@MCHOSENSOR MPMS5581 unTemiekTyanbHOe pese JaBlIeHuUs

HNuTenniektyanbHoe pesie naiaesus MPMS581

OcobeHHOCTH

MPMS5581 - nHtennekTyanbHoOe pene gaBneHus, codeTaroLlee naMepeHme, otobpaxeHme n yHKLUM0
KOHTpOMns B OOHOM yCTpomncTBe. B aatumke ncnonb3yercst 6ok ynpaeneHvs Ha 6ase NpoMbILLIIEHHOTO
npoueccopa ARM BMecCTe ¢ BbICOKOKaYeCTBEHHbIM CEHCOPOM AaBneHus. YaobHasa HacTporika, BbiCOKast
CKOPOCTb OTKINKA, XOpOoLLasi areKTpOMarHuTHas COBMECTUMOCTb, BbICOKasi TOMHOCTb U3MepeHus. [atumk
NPUMEHSIETCS B Pa3NUYHbIX OTPACIIAX NPOMbILLFIEHHOCTU, rAe HeOBX0AMMO OCYLLECTBIIATb KOHTPOSb AaBNeHUs:
HaCOCHbIE CUCTEMBI, TMAPaBAMYECKOe N NHEBMaTMYeckoe obopygoBaHume.

Pene paesneHns MPM5581 cnocobHo oTobpaxaTb MHOopMaLUuio o paboyem npoLecce ¢ NOMOLLbIO
aHanoroBoro BbIXOQHOMO CMrHama, COCTOSAHMS KOHTaKTOB perie 1 BCTPOEHHOro aucnnes. Pene nveet
pasnuyHble BbIXOOHbIE CUrHamMbl AN pa3Hblx cdep npumeHeHus. B MPM5581 MOXHO HacTpouTb BpeMeH-
HYI0 3afepXKy cpabaTbiBaHUSA pene, AMana3oH BEPXHEro npegena gasneHus (cCooTHoweHune 1:4), a Takke
cbpoc Hong, yCTaHOBKM 6a30BOM TOUKMU 1 OTOBpaKeHne NMKOBOro 3HaYeHns. iMes aproHOMUYHbIN OU3aiiH,
pene MOXeT ObITb YCTaHOBMEHO BEPTUKATbHO, TOPMU3OHTANBHO UM Ha periky. Koprnyc MOXeT ObiTb NOBEPHYT
Ha 330°; gucnnen - Ha 180°, 4TOGLI NONbL30BaTENb MOI BUAETL NOKa3aHUs B y0O6HOM AMS HEro nonoxeHuu.
OLED pgucnneii otobpaxaeT undpbl YETKO 1 sipko. Takke pene MPM5581 moxeT nogkntodatbes K MK,
no npotokony Modbus ¢ nomoLubto agantepa MS701.

e /3mepeHuve gaBneHus XXnaKocTu 1 rasa

. OnuunoHanbHo PNP, BonbTOBbIV UM TOKOBbLIV CUMHanM
¢ OtobpaxeHne NMKOBOro 3Ha4YeHUs

e OyHKLMA N3MEHEHMSA ananasoHa

¢ YcraHoBka 3HaveHus PNP, Bpemsi cpabaTbiBaHus

«  [potokon Modbus ®

¢  OLED gucnnen

e  BpauweHune gucnnes 180°

e BpauweHue kopnyca 330°

° PasnunyHble eguHubl n3mepeHna

MICRO SENSOR CO..LTD.


http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/

QizgﬁﬂcnaSkwsaﬁ

XapakTepucTuUkm

MPMS5581 uHTeIeKTyaabHOE pelie JaBIeHUs

BbixogHble curHanbl:
1 pene:1xPNP
2 pene: 2xPNP
1 pene + BonbroBbIN curHan: 1XxPNP+0B~5/10B noct.Toka
2 pene + BonbToBLIN curHan: 2xPNP+0B~5/10B nocT.Toka
1 pene + TokoBbIV curHan: 1xXPNP+4~20MA nocTt.Toka

OwnanasoH: (MlMa)
0.1, 0.35, 0.7, 1.6, 3.5, 7, 10, 25, 40,
CooTHolueHne ananasoHa: 25%~100%BIMn

60

Tvn gaBneHus: n3bbITOUHOE, abcontoTHoe
Meperpy3ka: 200% ot Br*

TouHocTb: £0.5%BIMA

uctepesuc: +0.2%BIMA

TemnepatypHas norpewHocTs: £0.02%BIA/°C
(Honb/BIMA)

HanpsiokeHne nutanms:12B~30B nocT. Toka
HonroBpemeHHasi ctabunbHocTb: £0.3%BlMNW/rog

2 pene + ToKkoBbI curHan: 2xPNP+4~20MA nocT.Toka
Tok pene: makc. 1,2A

Pecypc pene: > 100 000 uyuknos

Bpewmsi cpabatbiBaHus perne: <10mc

Bpems 3agepxkun pene: 0,00~99,99c

Oucnnen: cuHnin 128x64 OLED
OTobpaeHune pene: 2 kpacHbix namnbl LED
EavHnubl namepenus: kPa, MPa, bar, psi, kgf/cm2

Paboyasa Temnepartypa: -30°C~70°C
Temnepatypa xpaHeHus: -40°C~80°C
OTtHocuTenbHas BnaxxHocTb: 0%RH~85%RH

KHOMOYHBIN UHTEpdenc: 3 Npope3nHeHHbIe
KHOMKM

EMC: GB/T 17626.2/3/4-2006
Bubpoyctonumsocte: £10g/10...500Iy, (IEC 60068-

OTobGparkeHne NMKOBLIX 3HAYEHWUIA: MaKC. 2-6-2007)
AaBneHune B NpoLecce namepeHus yﬂ,apoyCTOl;NVIBOCTb: S50g/11MC (|EC 60068-2-6-
OTobparkeHne TemMnepaTyphbl: OKpyKatoLLas 2007)

3awmTa ot nbinn 1 Bnarn:IP65

Kopnyc: HepxaBetowwas ctanb 304

Mnata gucnnesa: PMMA

Memb6paHa: HepxaBetowlas ctanb 17-4/316L
OnekTpuyeckoe coeamHeHne: M12x1
Macca: 300rp

MpumevaHus:
® : MS701 - aganTep Aansa peanusaumy NogkniYeHns gatymka no nportokony Modbus.
* - BEpXHUI Npeaen uamepeHnst

MICRO SENSOR CO_.LTD.


http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/

@MCHOSEMS‘OR

MPMS5581 unTemieKTyanbHOe pese JaBlIeHuUs

FabapuTHble pa3mepbl U NPUMePbl MOHTaXa

EgvHnubl: mm

Hvcnnen BBepx

Oncnnen BHM3

[ucnnen Beepx

o 0
25.45
21.5C  MPa

O OO0

o o
25. 45
21.5C  MWPa

(O ONE)

MoHTax Ha CTONKY

TpyOHbIA MOHTaX
ropu3oHTanbHo

TpyOHbIN MOHTaX
BEpTMKanbHO

M12x1

sw27

48
|
2}{!34.2——»,_‘_%“& :
L
Lo
& =
=
£
% 1 1 240_

R

N3meHeHne anana3oHa®

Pene MPM5581 moxeT 6bITb NnepeHacTpoeHo B cooTHowweHun 1:4 (25-100% ot BIMA). AHanorosbin
BbIXOAHOV CUrHan n3MeHsieTcs napansnenbHo ¢ Maclutabom ananasoHa. Takke aHanorosbli curHan
MOXeT bbITb peBepcupoBaH (4-20MA Ha 20-4mA; 0-5B Ha 5-0B). PaccmoTpum npumep Ha guanasoHe 46ap
N TOKOBOM CUrHarne.

MICRO SENSOR CO..LTD.


http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/

@MCHOSENSOR MPMS5581 unTemieKkTyanbHOe pese JaBlIeHuUs

Anana3oH |(CoortHowenune| HOBbIN HoBbin
AvanasoHa |AWanasoH macLTab
B % Anana3soHa
06ap~16ap
16ap~26ap®

25%BMN°|  16ap”
2.1bar~3.1bar

100% T
3bar~4bar ﬁ/ ®
0b6ap~26a
06ap~46ap © P P 4 20 MA
50%BINn 26ap 1.56ap~3.56ap
26ap~46ap
06ap ~36ap
75%BINMn 36ap
16ap ~46ap
100%BMNn 46ap 06ap~46ap oo @
16ap® ﬁ/
06ap~46ap® | 25%BMN 3| pesepc 16ap~26ap® | ,, 4 A
BbIX. CUTHan
®

n POTOKOJZ1 KOMMYHUKaLUUun

(a) USB KkaGens 1) HanpsikeHne nuTtaHus - 24B nocrt.
TOKa

(b) Pasbém nutaHus 5.5mMm (2) Pene paeneHns MPM5581

(c) Kabenb 8 nnH M12x1 (3) Apantep MS701

(d) OkpaHupoBaHHbI kKabenb RVVP 5 nuH|  (4) MK

KabenbHble kKnemmbl: kpacHbil - VCC; xénTbih - K1; yépHblii - GND; cuHwii - K2
(e) 3enéHbIN - BbIXOOHOW CUrHan

MpumevaHus:
® : Npu CyXXeHnn gnanasoHa TOYHOCTb YMEHbLUaeTCs.

@ :aneKkTpuyeckoe coeanHeHne agantepa MS701 - 5,5mm. Pene nogkntoyaeTcst K KpaCHOMY U
YépHomy nposodam. [poTtokon obmeHa gaHHbIX Modbus aBnsaetca yHuBepcansHbiM. K aganTtepy
MS701 moxeT nogknio4yaTbCs TONbKO 1 pene aaBreHus.

MICRO SENSOR CO..LTD.


http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/

@MCHOSENSOR MPMS5581 unTemiekTyanbHOe pese JaBlIeHuUs

3neKprqecxoe coeanHeHue

(1) o6o3HayeHne NpPoBOAOB 5-NMMHOBOrO pasbéma

1xPNP+ 2xPNP+ 1xPNP+ 2xPNP+
Mposoa | Liser 1xPNP 2xPNP
HanpsbkeHne | HanpsikeHne TOK TOK
1 KpacHbilit VCC
2 KenTbin K1- Output
3 Yé&pHbin GND
4 CuHWiA - K2-Bbixoq - K2-Bbixoq - K2-Bbixoq
5 3enéHbilit - - 0B~5/10B 0/4mA ~20mA
2 VCC
3 %\1 J<
4o ARNES /]
P K2 LK1
® ® ® GND

(2) obo3Ha4eHne npoBodoB 8-NMHOBOrO pasbema

Liset 1xPNP+ 2xPNP+ 1xPNP+ 2xPNP+
Kog 1xPNP 2xPNP
nposoaa HanpshkeHne | HanpskkeHue TOK TOK
1 KpacHbilit VCC
2 XKenTbin K1- Output
3 YépHblit GND
4 CuHunit - K2-Bbixop, - K2-Bbixop, - K2-Bbixog
5 3enéHbii - - 0B~5/10B 0/4mA ~20MmMA
6 - RXD
7 - SW
8 - TXD
VCC
TXD
SW
RXD
Al SRR s
K2 } K1
® 2 GND

MICRO SENSOR CO..LTD.


http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/

@MCROSENSOR MPMS5581 unTemieKTyanbHOe pese JaBlIeHuUs

Pexumbl paboTbl pene:

Pexwum ructepesmnc Pexnm okHO

O N\ J@ ®

\® ¢® ®/ i@

1

lﬁ . 5
24.\& 24./? 24.\@ N
N & ! 2~./é( 2
. N H/i ©

2

@v‘_’

1

HA

@

2

@ 3Ha4veHune cpabaTtbiBaHUsA
@® BepxHee 3HayeHue cpabaTbiBaHUs
@ 3HayeHuWe Bo3BpaTa

® Pasnuua mexgy @ and @ /ructepesnc

@ CocTosiHME HOpMarbHO OTKPLITOFO KOHTaKTa

@ HwxHee 3Ha4eHue cpabaTtbiBaHMSA
@ CocTosiHME HOpMarbHO OTKPLITOrO KOHTaKTa

® CocTosiHue HOpMarbHO 3aKpbITOIoO KOHTaKTa
® CocTtosHue HOpMarbHO 3aKpbITOIo KOHTaKTa

YcTaHOBKa AManasoHa perne: YcTaHoBKa AnanasoHa pene:

3HaueHwne cpabatbiBaHms:1.5%BMNU~100%BIA BepxHee 3HayeHue cpabaTbiBaHus: 1.5%BlMN~100%BI1A
3HaueHue Bo3sparta: 1%~99.5%BIMN HuxHee 3HaueHne cpabaTtbiBanus: 1%~99.5%BMA
TouHocTb cpabatbiBaHus: 20.5%BlMA TouHoCTb cpabaTtbisaHus: 20.5%BIMA

Bpems 3agepxku cpabaTtbiBaHus pernie MoXeT ObiTb ycTaHoBneHo: 0,00~99,99¢

JononHuTenbHbIe akceccyapbl

MS701 - kommyHMKaumoHHbIN aganTtep (USB coeanHeHune, 2m kabensa RVVP BmecTe ¢ pasbémom 8-nnH M12x1)

MS801 - MOHTaXHbIV KPOHLLTENH
MS901 - kabenb 2m RVVP ¢ pazbémom 5-nnH M12x1
MS902 - kabenb 2m RVVP ¢ pazbémom 8-nnH M12x1

MICRO SENSOR CO..LTD.


http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/

@MCHOSENSOR MPMS5581 unTemieKTyanbHOe pese JaBlIeHuUs

Kop 3akasa

MPM5581 WHTennekTyanbHoe perne gaBreHus

Koa | OvnanasoH gaBneHus Kopg, [vana3oH gaBneHus n Tun
M Tmn

G1 [0~0.1]MMNa G A1 [0~0.1]MIMa A
G2 [0~0.35]MINa G A2 [0~0.35]MMNa A
G3 [0~0.7]MMNa G A3 [0~0.7]MIMa A
G4 [0~1.6]MMNa G A4 [0~1.6]MIMa A
G5 [0~3.5]MMNa G A5 [0~3.5]MMNa A
G6 [0O~7]MIMa G A6 [0~7]MIMa A
G7 [0~10]MMNa G
G8 [0~20]MMNa G
G9 [0~40]MMNa G
G10 | [0~60]MMa G

Kop, BbixogHown curHan

1K 1xPNP

2K 2xPNP

1KV 1xPNP+0B~5/10B nocrT. Toka

2KV 2xPNP+0B~5/10B nocrT. Toka

1KA 1xPNP+0/4mA ~20MA nocT. Toka
2KA 2xPNP+0/4mA ~20MA NoCT. ToKa
Koa PesbboBoe coeguHeHune

C1 M20X1.5 - BHeLwHsA (BblcoTa pe3bbbl 12MM)
C2 G1/4 BHewWwHas

C3 G1/2 BHewWwHAs

C5 M20X1.5 BHeLHAA (BbicoTa pe3bbbl 25MM)
C6 1/4ANPT BHeLLHsIA

Kog OnekTpuyeckoe coefuHeHne
R5 Pasbém M12x1 (5 nuH)

R8 Pasbém M12x1 (8 nuH)

ans npotokona Modbus
MPM5581 G4 1KA C2 R5 < npumep o06o3HaveHus

MpumeyeHusn
1. Mo ymonuanuio anekTpuyeckoe coegnHeHne M12x1, 5-nmH 6e3 BO3MOXHOCTU NOAKINIOYEHMS
pene no npotokony Modbus.

2. Heobxogumoe pesb6OBoe CcoenHeHMEe MOXET ObITb N3rOTOBIIEHO MO cneynanbHOMY 3aKasy.

MICRO SENSOR CO..LTD.


http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/
http://zemicusa.info/

